



2013年八月份總部來信總部台灣分團通訊員 袁世敏

親愛的神師、張團長、各位工作夥伴：

總部問候大家好！我知道台灣最近天氣又潮濕又炎熱，想必讓人非常不舒服；愛爾蘭最近也是艷陽高照的好天氣，雖然熱但是雨量充足，進入八月後，秋天也即將到來，夏天似乎很快就要結束了。

首先恭喜所有新上任的職員以及所有連任願意再度奉獻的兄弟姐妹們，恭喜台北聖母顯靈聖牌區團的九個支團和一個青年支團，他們的出席率非常好，而且無論是工作團員、輔助團員、協理團員、御侍團員的人數也都非常值得讚賞，尤其在福傳方面，一領一的工作成效帶來了十一位在復活節領洗的新教友，實在是件令人鼓舞的消息，特別是他們在交通繁忙的位置上設置了流動書攤的福傳方式，可以向更多的人介紹天主和聖母。至於報告中提到的避靜退省，請問這些是針對聖母軍團員還是其他的人？總部所在的區團以往在主日的時候，會為在附近商店工作的店員們舉行半天的避靜，因為他們通常有半天的假，所以參與的人蠻多的。

台北智慧之后支團十位團員的出席率也很好，也許他們也可以努力增加輔助團員的人數，因為輔助團員是祈禱的一支能量團體，團員的工作內容非常多元，大家對工作也充滿了熱情。

新北市蘆洲善導之母區團從2010年八月份成立至今的工作表現實在太好了，不但出席率高，也可以看出大家工作的熱誠活力，希望他們在招募輔助團員以及協理團員方面有更好的成績，在137位工作團員當中是否也有人可以成為御侍團員？有更多的御侍團員可以為團員們提供很好的後援祈禱工作，看到蘆洲有兩支青年支團實在是令人高興的事。

總部的月會中有幾項內容與你們分享：

1. 羅絲。考爾菲德姐妹最近連任為總部的助理秘書。
2. 總部建議大家閱讀方濟杜福弟兄針對家庭探訪的精神所寫的一本小冊子，家庭探訪以及個人接觸最重要的就在於聆聽，這一點聖母軍手冊上也有非常詳盡的說明。
3. 總部派遣兩位年輕的聖母軍團員參與在巴西里約熱內盧舉辦的世界青年日。



4. 來自馬爾它的團員參與了總部的月會，他們同時也輔導在希臘、阿爾巴尼亞、土耳其、利比亞和敘利亞的聖母軍，他們的報告中指出馬爾它的聖母軍力量強大。
5. 巴拉圭亞松森分團有 89 位聖母軍團員參與了在巴拉圭卡庫佩舉行的基督旅行團。有六個支團舉辦了伯納爵會；另外他們也在男監和女監都成立了監獄支團，也在安養院成立了一支支團，工作成效頗佳。
6. 在方濟杜福提倡的「全心奉獻國家」的旗幟下，聖母軍組織了勞工團體加入修路的工程。方濟杜福生前就很積極地投入服務社會的工作，經常有人看到他在住家附近的晨星大道上撿拾垃圾；在他的著作-全心奉獻國家當中，他就很明白地表示如果每個人都能夠發揮他們在社區當中的功能，就能夠改善周遭的環境，他的確是一位了不起而又謙虛的人。

以下是神師貝德神父針對聖母軍與青年的一段談話：

這個月我們慶祝第二十八屆世界青年日，教宗保祿二世曾經寫道：世界青年日代表著教會為青年人並且是屬於年青人而設定的日子。這個構想的出發點並不是另外成立一個替代方式來取代一般需要做出很大奉獻或否定自我的青年團體，這個構想的目的是希望給予年青人更多的鼓勵讓他們勇於付出，並激勵他們更勇於參與與投入。最重要的當然是希望培養同儕之間擔任使徒的興趣，教會絕不是以這樣的方式讓他們有別於其他的團體，相反地是期盼藉此機會鼓勵年輕人站出來，在新福傳的場域裡，擔當起使徒的帶領者去影響不論是任何年紀或任何生活狀況的人們。

從世界青年日的這些文字內容當中，也提供聖母軍團員一個深思反省的機會，讓我們也想想年青人在聖母軍裡面所擔任的角色和位置。這個問題是聖母軍手冊當中非常重要的課題，我相信在某些地區更有其迫切性和重要性。教宗若望保祿二世說：成立世界青年日的主要目的是希望耶穌的人成為每一位青年人信仰與生活的中心，並且成為大家經能效法遵循的指標和啟動每一個青年日的精神力量。

讓我們也問問我們自己，我們每一個支團成立的宗旨之一是否和世界青年日的宗旨一樣？我將於八月三十一日出發到英國進行基督旅行團的工作，請大家為我們團體的工作祈禱，最後祝福所有的伙伴們，主恩滿滿！

總部通訊員 瑪麗。格蘭 2013 年 8 月 3 日